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«XapkiecoKuil nonimexuiuHuil iHcmumymy», m. XapKie

PosrnsHemo cucteMy 3 N CTENEHSAMH BUIBHOCTI, PyX SIKOI OIHCYE
HEaBTOHOMHE Ju(epeHIlianbHe PIBHIHHS
y =o(t,y), (1)

ne Y - 2N-MIpHUM BEKTOP CTaHy, ¢ - 2N-MipHa BeKTOp-PyHKITIs,

T,-nepionyHa 10 sIBHO BX1JHOMY 4acy t: (p(t, y) = (P(t + T, )/).

OuiHKa CTIMKOCTI MEPIOAMYHUX PO3B’SI3KIB PiBHAHHS (1) BaxiuBa 3 TOYKHU
30py (i3UYHOT Peai3oBHOCTI BIJAMOBIAHUX NEPIOJUYHMX KOJIMBAaHb, a TaKOXK Yy
3B’SI3KY 3 MOXKJIMBUMU O1(hypKalisiMU MEPIOJUIHUX PYXiB CUCTEMH.

BuzHaueHHs1 neploAMYHOr0O po3B’sI3Ky piBHSAHHA (1) Moxke OyTH 3BEAEHO 10
PO3B’s3aHHS HESBHO 33JIaHOTO PIBHSHHS:

Y+(Yo) = Yo =0, 2
e Y, = y(0), Y = y(T) - BEKTOPH CTaHy CUCTeMH B MOMeHTH Yacy t =0 1 t =T,
T =rT,.
OpHuM 3 HalOLIBII €(PEKTUBHUX METO/IIB PO3B’sI3aHHA PIBHAHHS (2) €
iTepariitnuit mporec merony Herotona

H%;]V_E}v:my;)— % ®3)

et =y -2",v=012,.,
KU 103BOJISIE TAKOXK OOUYMCIIOBATH MYJIBTUILTIKATOPU A, PIBHSHHS Yy Bapiaiisx
e
k= (_‘P X, 4)
oy

y=¢(t)
ne y=¢(t) - nepioguuHuii po3B’sA30K piBHAHHSA (1).

MynbTuIulikaTopu A,  PIBHAHHS Yy Bapiallisix € BJIACHUMH 3HAYECHHAMH

i
MaTpUIlli MOHOAPOMIi, IIO JOpIBHIOE MATpUIAHTy piBHAHHS (4) mpu t=T 1
0OYHUCITIOETHCS HA JOJATKOBOMY IIAry iTepariinoro mpoiecy (3).

[lepiognunuii po3B’s30K piBHAHHA (1) € ACUMOTOTUYHO CTIHKHUM, SIKIIO
CTIIEKTPAJILHUH pajiiyc piBHSHHS y Bapianisx (4)

p= mgx\ki\ <1,

TOMY BTpaTa CTIMKOCTI MEP10JIUYHOTO PO3B’A3KY PiBHSAHHSA (1) MOB’s3aHa 3 BUXOJIOM
OJTHOTO 200 Mapu MYJIbTHILTIKATOPIB 3 KPyra OAUHHUYHOTO PAAlyCy.
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